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l'yctuHa
3HanTn macy antomiHieBoro kyba 3 nnotiueto nosepxHi 150 cm?. (338 )

Mogenb cTatyi 3 rincy mae 06’em 200 cm®. Aky macy Gyae matu ctaTtys, SKLLO
BoHa B 10 pasiB BuLLIA, H>X MOAESb | BUrOTOBIEHA 3i cTarni.

[Boe niueicTiB Katpyca Ta NaBno Bupiunnm 3akonaTtu CBOI TanaHTu B 3emMiio B
KaTpyci 6yB 3onotui, a B [NaBna — npoctuin aepes’stHui. Ha ckinbku GinbLue
Kinorpamis 3emsii NOTPiOHO BMKONaTtu Bonogapto Binbworo no ob’emy TanaHra?

TanaHT - oAnHULA Macu, SiKy BUKOPUCTOBYBarv B aHTUYHI Yacu B €Bporni,
CepegHboi Asii i [iBHiYHIM Acdpuui. Y PumMmcbkin iMnepii TanaHT Bignosigas maci
BOAW, WO 3a 06CAroM OOPIBHIOE OAHIM CTaHOapTHIN amdopi, To6To 25,9 Kr.
N'yctnHa gepea 400 kr/m3, 3enni -1500 kr/m3

Cnnas 3onoTa Ta cpibna macoto 400 r Mae cepeHio ryctuny 14 r/cms.
BuaHayHe macy 3onoTa B cnnasi i MOro BigCcoTkoBMI BMICT No 06’emy. (220 T,
40%).

HepeB’sHni ky6 3 gosxunHow pebpa 10 cm obninunu 3i BCiX CTOPIH NNacTuniHoMm
Tak, WO YyTBOPUBCA KyD 3 AOBXUHOI pebpa 12 cm. CKinbku nnactunidy 6yno
BuTpadeHo? MNyctuHa nnactunidy 1370 kr/m3. (1 kr).

Axkwo B 6aHky macoto 50 r HanuT Boay A0 Bepxy, Maca 6aHKu ctaHe piBHOK
250 r. Akwo 3 6aHKM BUNUTKU BOAY, a NOKNAcTK AeKifbka KaMiHuiB, maca 6aHku
ctaHe piBHow 450 r. Akwo Tenep B 6aHKy 3 KaMiHLAMM 4OBEPXY AONUTK BOAM, i
maca cTaHe pisHoto 550 r. BusHauntu ryctuHy kaminuis. (4000 kr/m3).

Aol 4oBXNHKU Byae paa KyoukiB, NPUTUCHYTUX rpaHsaMU, SKLWO 06’eM ogHOro
Kybuka 8 Mm® . CymapHuii 06’em KyGuKiB [opiBHIOE 06’eMy NnnTK po3mipamu 0,8
M, 1,6 am, 8 cm. (2560 m).

[Ba y4Hi 6iratoTb Ha cTtagioHi no kony goexuHoto 400 M. OguH y4eHb npobirae
kono 3a 50 c, gpyrun — 3a 60 c. CKinbkun pasiB BOHU 3yCTPiHYTbCS, Npobiratoyun
ANCTaHLj0 4 KM, SIKLLIO CTapTy0Tb OQHOYACHO B OAHOMY HanpsiMky? (1 paa)



